



Debut de an școlar



Data de 9 septembrie a marcat un nou început și pentru cei mai tineri membri ai comunității noastre, odată cu deschiderea anului școlar la unitățile de învățământ, inclusiv la cele la care lucrările de reabilitare și construcție au fost recent finalizate.

Noua înfățișare a unităților de învățământ din comunitatea noastră reflectă dorința noastră de a transforma aceste școli și grădinițe în spații moderne, prietenoase și funcționale. Clasele sunt acum luminoase și spațioase, dotate cu mobilier ergonomic, echipamente IT și materiale educaționale care răspund nevoilor unui sistem educațional adaptat cerințelor secolului XXI.

Menționăm astfel Grădinița cu Program Prelungit, aflată pe strada Republicii nr.21, lucrările la acest obiectiv de investiții fiind finanțate de la bugetul local și prin intermediul Programului Național de Dezvoltare Locală (PNDL), valoarea totală a investiției ridicându-se la aproximativ 6.000.000 de lei. Acest proiect a vizat demolarea clădirii existente și construirea unui nou corp de clădire, cu spațiile necesare desfășurării tuturor activităților legate de educația preșcolară, ce includ 6 săli de grupă cu dormitoare, dotate cu mobilier, sală de mese cu bucătărie, cabinet medical, grupuri sanitare.

O altă unitate de învățământ care a beneficiat de un amplu proces de modernizare și reabilitare, realizat printr-un proiect cu finanțare externă, este școala gimnazială de pe strada Lorena.

Acest proiect a vizat realizarea unei infrastructuri școlare extinse, prin construirea unei noi clădiri. Noul imobil beneficiază, pe lângă sălile de clasă, de o sală de festivități și de grupuri sanitare echipate corespunzător.

Au fost achiziționate și echipamente IT pentru toate sălile de clasă: calculator cu monitor, videoproiector, ecran de proiecție, multifuncțională A4 și au fost amplasate stingătoare PSI.

Beneficiarii acestei investiții sunt cei 369 elevi care se vor bucura de condiții optime de învățare prin utilizarea infrastructurii educaționale extinse.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 2.398.183,78 lei din care 1.933.861,31 lei reprezintă contribuția FEDR (fonduri europene) și 295.767,01 lei contribuția bugetului național.

De asemenea, școala situată pe strada George Enescu nr. 9 a fost extinsă cu o sală de sport nou construită, cu facilități precum spații pentru vestiare cu dușuri, toalete, rampă de acces pentru persoane cu dizabilități, rampă de colectare selectivă a gunoiului, alee de acces între clădirile unității de învățământ.

În plus au fost achiziționate dotările necesare care vor contribui la realizarea în condiții optime a activităților educaționale din această unitate de învățământ, atât pentru sala de sport (porți de fotbal, coșuri de baschet, bănci vestiare și dulapuri fișet, dulapuri metalice cu casete pentru vestiare), cât și pentru sălile de clasă (seturi de bănci și scaune reglabile, dulapuri pentru materialul didactic și dulapuri cu băncuțe pentru copii, table albe, catedre etc.). Sălile de clasă beneficiază și de dotări IT: PC cu monitor, videoproiector, ecran de proiecție, multifuncțională A4. În clădirea școlii și în sala de sport sunt amplasate și stingătoare PSI. Valoarea totală a contractului de finanțare din cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020 este de 3.288.286,66 lei, iar un număr de 124 de elevi beneficiază de o ofertă educațională îmbunătățită.

Într-o comunitate în continuă dezvoltare, deschiderea unei creșe este o necesitate și o realizare importantă pentru întreaga localitate. Astfel, suntem încântați să anunțăm inaugurarea unei creșe în Jimbolia, un proiect care vine în sprijinul copiilor și al familiilor tinere, oferind soluții moderne de îngrijire și educație timpurie.

Astfel, noua instituție de învățământ situată pe strada Victor Babeș nr. 13, oferă unui număr de aproximativ 30 de copii, cu vârsta de 2 ani, condiții de îngrijire și educație optime.

Această creșă este o investiție importantă nu doar pentru copii, ci și pentru părinții care se confruntă cu provocările îngrijirii celor mici, în timp ce își continuă activitățile profesionale.



Un nou an școlar

Începutul unui nou an școlar este întotdeauna un moment special, nu doar pentru elevi și profesori, ci pentru întreaga comunitate. Educația este piatra de temelie a oricărei societăți moderne, și tocmai de aceea, la nivelul administrației locale, tratăm acest domeniu cu cea mai mare seriozitate și responsabilitate.

Investițiile pe care le-am realizat în modernizarea școlilor noastre, dotarea acestora cu echipamente de ultimă generație și îmbunătățirea siguranței sunt doar câțiva dintre pașii importanți pe care i-am făcut pentru a oferi un mediu educațional de calitate. Am fost și voi rămâne dedicat acestei cauze.

Fiecare dintre noi este responsabil pentru viitorul copiilor din comunitatea noastră. Împreună putem construi un mediu educațional care să inspire, să susțină și să motiveze tinerii să-și atingă potențialul maxim. Astfel, colaborarea cu profesorii și părinții reprezintă unul din factorii esențiali pentru reușita fiecărui copil, iar implicarea activă a comunității este un deziderat, o aspirație care nu poate fi atinsă decât prin colaborarea tuturor: autorități, părinți, cadre didactice și membri ai comunității.

Împreună putem transforma educația într-o resursă inepuizabilă. Investind în educație, investim, de fapt, în viitorul nostru.

Vă doresc tuturor un an școlar plin de succes, inspirație și realizări!

DARIUS-ADRIAN POSTELNICU,
Primarul Orașului Jimbolia

Programul de responsabilitate socială „Din nou la școală”

Compania Smithfield România a adus zâmbete pe fețele copiilor din localitatea noastră prin distribuirea de rechizite și ghiozdane pentru preșcolarii din grădinițe, precum și pentru elevii din clasele pregătitoare și întâi.

Campania, implementată de Smithfield, a devenit o tradiție în comunitatea din Jimbolia și a ajuns la cea de-a XVIII-a ediție. Prin această acțiune, Smithfield România demonstrează încă o dată angajamentul său de a sprijini educația și dezvoltarea celor mici, oferindu-le resursele necesare pentru a începe noul an școlar cu încredere și motivație.



„Borders of Rock”

În zilele de 6 și 7 septembrie, Teatrul de Vară din Jimbolia a fost gazda celei de-a treia ediții a Festivalului „Borders of Rock”, un eveniment care a adus împreună iubitorii muzicii rock din întreaga regiune.

A treia ediție a festivalului a demonstrat încă o dată că „Borders of Rock” este un eveniment care aduce în prim plan artiști din România, Serbia și Ungaria.

Pe scenă au urcat următoarele trupe: Flare, Jolly Little Bunch, Baby Elvis, Piknik Park (Linkin Park Tribute), Wildchild, The Hidden Jester, The Trigger și Iris.



Ziua Pompierilor



Ziua Pompierilor este un eveniment important în comunitatea noastră, dedicat celor care își pun viața în pericol pentru a salva vieți și a proteja bunurile oamenilor. Sâmbătă, 14 septembrie, în fața sediului pompierilor din orașul nostru, s-au adunat numeroși pompieri voluntari din Jimbolia, Cărpiniș, Grabaț, Bulgăruș, Lenauheim și chiar Detașamentul 2 din Timișoara.

Atmosfera a fost una plină de emoție și recunoștință, iar pompierii au defilat cu mândrie în centrul orașului, demonstrând profesionalismul și devotamentul de care dau dovadă în fiecare zi. Copiii prezenți au avut oportunitatea de a se bucura de o călătorie cu mașina de pompieri, simțindu-se ca adevărați eroi pentru o zi.

Le suntem profund recunoscători pompierilor pentru sacrificiul lor și pentru curajul de a interveni în situații de urgență. Ei sunt adevărați eroi care merită toată aprecierea și respectul nostru.

Să le fim alături și să ne arătăm sprijinul în continuare, pentru că, atunci când vine vorba de salvarea vieților și protejarea comunității, pompierii sunt mereu acolo, pregătiți să intervină.

Parcări modernizate în centrul orașului

Cetățenii localității noastre se vor bucura în curând de parcări modernizate în centrul orașului. Primăria Jimbolia a început lucrările de reabilitare a trei zone de parcare importante, cu scopul de a îmbunătăți infrastructura și aspectul urban.

Zonele vizate pentru modernizare sunt:

- între străzile Spre Nord și Ioan Slavici;
- între străzile Ioan Slavici și Calea Timișorii;
- pe strada Tudor Vladimirescu, între Primărie și Școala Gimnazială.

Noile parcări vor avea o lățime de **2,50 metri** pe toată lungimea sectoarelor, acoperind o suprafață totală de **1.906 metri pătrați**. Accesul către proprietățile private va fi amenajat corespunzător, pe o suprafață de 516 metri pătrați.

Pentru a îmbunătăți aspectul zonei, spațiile verzi vor fi reamenajate pe o suprafață totală de **1.125 metri pătrați**. De asemenea, vor fi montate **473 de metri** de bordură prefabricată. Scurgerea apelor de suprafață va fi asigurată prin direcționarea acestora spre spațiile verzi laterale sau prin captarea lor prin rigole special proiectate.

În ceea ce privește siguranța rutieră, se vor aplica marcaje longitudinale simple sau duble și se vor instala indicatoare rutiere pe stâlpi metalici.

Proiectul este coordonat de Primăria Jimbolia și finanțat din bugetul Consiliului Local al Orașului Jimbolia.

Prin aceste modernizări, se urmărește creșterea confortului pentru cetățeni și îmbunătățirea aspectului urban al centrului orașului. Autoritățile locale mulțumesc locuitorilor pentru înțelegere și sprijin pe durata desfășurării lucrărilor.



Acțiuni susținute împotriva țânțarilor: Stropiri terestre și aeriene în comunitatea noastră



În ultima perioadă, Primăria Orașului Jimbolia a efectuat mai multe acțiuni de stropire împotriva țânțarilor, cu scopul de a proteja sănătatea locuitorilor și de a asigura un mediu confortabil pentru toți cetățenii. Aceste intervenții sunt esențiale pentru a reduce numărul de insecte dăunătoare și pentru a preveni răspândirea bolilor transmise de acestea.

Prima stropire a avut loc pe data de 18 iunie și a fost realizată terestru, folosind atomizoare performante pentru a asigura o acoperire eficientă și uniformă a zonei. Aceste echipamente permit dispersarea precisă a soluțiilor insecticide, țintind direct țânțarii și alte insecte dăunătoare.

Pe 11 iulie, s-a desfășurat cea de-a doua etapă de stropiri, tot pe cale terestră. Firma specializată Deraton a efectuat operațiuni precise cu ajutorul mașinilor echipate corespunzător, asigurându-se că tratamentul este aplicat eficient în toate zonele orașului.

Cea de-a treia etapă a inclus atât stropiri terestre, cât și aeriene. Cu ajutorul mașinilor echipate cu atomizoare și a unui elicopter, s-au putut trata și zonele greu accesibile, asigurând o protecție extinsă împotriva țânțarilor.

Recent a avut loc penultima etapă de stropiri terestre. Acțiunile vor continua, pentru a asigura un mediu sănătos pentru toți locuitorii.

Cetățenii sunt încurajați să sprijine aceste eforturi prin eliminarea apei stătătoare din jurul locuințelor și prin menținerea curățeniei în spațiile publice și private. Împreună, putem contribui la reducerea numărului de țânțari și la îmbunătățirea calității vieții în comunitatea noastră.

Curățenia de toamnă

Primăria Orașului Jimbolia organizează, în perioada **10 OCTOMBRIE – 15 NOIEMBRIE 2024**, programul de curățenie de toamnă.

În cadrul acțiunii se colectează numai deșeuri vegetale rezultate din curățirea arborilor plantați pe aliniamentele stradale și a spațiilor verzi din jurul imobilelor. Cetățenii sunt rugați să depună în ordine la marginea carosabilului, fără a împiedica circulația, deșeurile vegetale ce se colectează în cadrul acestei acțiuni, până cel târziu cu o zi înainte de ziua în care este programată colectarea în zonele și cartierele în care locuiesc.

În această acțiune **NU** se colectează deșeuri din amenajări interioare, curățirea pivnițelor și a podurilor (moloz, praf de cărbune, țigle, cărămizi, faianță și gresie sparte).

Programarea străzilor este următoarea:

Săptămâna I 14.10.2024 – 18.10.2024

Luni 14.10.2024 – Str. Alea Cito, str. I. Creangă, str. Griviței, str. T. Grozăvescu.

Marți 15.10.2024 – Str. T. Aman, str. Salcânilor, str. Gh. Adoc, str. Lenau.

Miercuri 16.10.2024 – Str. Recoltei, str. Bucegi, str. S. Jager, str. N. Bălcescu.

Joi 17.10.2024 – Str. C. Coposu, str. C. Csekonics, str. E. Teodoroiu, str. Spre Sud (între str. Republicii și Spre Est).

Vineri 18.10.2024 – Str. Rapova, str. Gării, str. E. Gojdu, str. C. Negruzzi, str. Bârzava.

Săptămâna II 21.10.2024 – 25.10.2024

Luni 21.10.2024 – Str. Dr. Victor Babeș, str. Lorena.

Marți 22.10.2024 – Str. T. Vladimirescu (între Republicii și Spre Est).

Miercuri 23.10.2024 – Str. Calea Timișorii, str. I. Slavici (între str. Republicii și Spre Est).

Joi 24.10.2024 – Str. Spre Nord (între str. Republicii și Spre Est), str. Spre Est, str. Drumul Clarii, str. E. Bartzer.

Vineri 25.10.2024 – Str. I. Maniu, str. M. Eminescu, str. Ștefan cel Mare.

Săptămâna III 28.10.2024 – 01.11.2024

Luni 28.10.2024 – Str. Republicii.

Marți 29.10.2024 – Str. Spre Sud (între str. Spre Vest și Republicii), str. Albinelor, str. Dr. Karl Diel.

Miercuri 30.10.2024 – Str. T. Vladimirescu (între str. Spre Vest și Republicii), str. Gh. Doja.

Joi 31.10.2024 – Str. I. Slavici (între str. Spre Vest și Republicii), str. L. Rebreanu, str. Timiș.

Vineri 01.11.2024 – Str. Spre Nord (între str. Spre Vest și Republicii), str. Spre Vest, str. C. Brâncoveanu.

Săptămâna IV 04.11.2024 – 08.11.2024

Luni 04.11.2024 – Str. A. Iancu, str. P. Jung.

Marți 05.11.2024 – Str. Cloșca, str. Crișan, str. E. Murgu, str. I. I. De la Brad, str. G. Enescu.

Miercuri 06.11.2024 – Str. Mureș, str. Crișana, str. Horia, str. A. Vlahuță, str. I. Vidu, str. Carpați.

Joi 07.11.2024 – Str. N. Grigorescu, str. Prieteniei, str. J. Linster, str. Gh. Lazăr, str. B. P. Hașdeu, str. B. Bartok.

Vineri 08.11.2024 – str. V. Alecsandri, str. Alea Plopilor, str. C. Porumbescu, str. M. Kogălniceanu.

Săptămâna V 11.11.2024 – 15.11.2024

Luni 11.11.2024 – Str. C. D. Gherea, str. S. Bărnăuțiu, str. A.I. Cuza.

Marți 12.11.2024 – Str. Basarabia, str. Moș Ion Roată, str. V. Lucaciu.

Miercuri 13.11.2024 – Str. C. Mărășești, str. C. Moșilor.

Joi 14.11.2024 – Str. A. Vlaicu, str. V. Țepeș, str. V. Goldiș, str. P. Sandor.

Vineri 15.11.2024 – Str. Șt.O. Iosif, str. G. Coșbuc, str. C. Kikindei, str. Banat, str. Cânepei, str. Spre Lenauheim.



S.C. PEISAJ HOSTA oferă servicii de ridicare a **molozului** și a **materialelor de construcții** de la domiciliu.
Pentru detalii și comenzi sunați la numerele de telefon 0356/422075 sau 0256/360770.

POLIȚIA ORAȘULUI JIMBOLIA

Str. Republicii nr. 16
Telefon: **0256/478861**

POMPIERII JIMBOLIA

Str. Liviu Rebreanu nr. 9
Telefon: **0256/360312**

